

в зоне особого внимания

# Будни каргасокского участка ВМГК

Оксана ЖУКОВА

**ООО "Восточная межрегиональная газовая компания"** - это стопроцентное дочернее общество ОАО «Газпромрегионгаз», оно осуществляет техническую эксплуатацию газораспределительных сетей общей протяженностью более тысячи километров, проложенных на территории Томской, Кемеровской, Новосибирской и Омской областей. Одновременно компания занимается и строительством газопроводов.

Годовой объем газа, транспортируемого ООО "ВМГК", в 2008 году составил 4 млрд. м<sup>3</sup>. В связи с тем, что реализация программы, предусматривающей строительство новых газораспределительных сетей и газификацию домовладений, в российских регионах продолжается, в 2009 году компания планирует увеличить объемы транспортируемого газа.

В последние годы районный центр и другие населенные пункты, расположенные в пределах Каргасокского района, активно газифицируются. Из муниципальной казны, областного и федерального бюджетов на эти цели выделяются значи-

тельные средства. В настоящий момент общая протяженность внутрирайонных газораспределительных сетей составляет более 150 километров, газовое оборудование установлено почти в двух тысячах домах. Такие важные вопросы, как: техническая эксплуатация газораспределительных сетей, поставка газа потребителям, а также аварийно-диспетчерское обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования, находятся в ведении каргасокского участка ВМГК, возглавляет данное подразделение компании **Александр Терентьев**.

По словам Александра Альбертовича, лето - горячая пора. Нужно многое успеть сделать. "Сейчас выполняем работу по покраске наружных сетей газопровода в районе улиц Максима Горького, Культурной и Лесной, - говорит он. - Проводим ревизию шкафных газорегуляторных пунктов и задвижек, ремонтируем и меняем опоры. Словом - дел у нас много, а лето в Сибири, как известно, короткое, поэтому стараемся решить все накопившиеся за прошедшую зиму проблемы в максимально короткие сроки. Особое внимание уделяем исправности внутридомового газового оборудования. В Павлове обслужили жилой сектор практически в стопроцентном объеме. Много квартир охватили в Каргаске. Ра-

бота в этом направлении еще остается и мы продолжаем ее выполнять. Хотим встретить зиму во всеоружии. Не секрет, что с течением времени газовое оборудование устаревает, его следует ремонтировать или менять на более современное. Кирпичные дымоходы рушатся. Это хозяйство нуждается в серьезной модернизации. Кроме того, пытаемся не допустить в газифицированных домовладениях утечки газа. Не устаем повторять нашим потребителям о том, что это опасно, что почва у нас "гуляет" и, как следствие, происходит смещение соединений, в конечном итоге, это может привести к трагедии... Внутридомовое газовое оборудование в обязательном порядке должно находиться в исправном состоянии. Мы следим за этим тщательно".

Помимо технической эксплуатации внутридомового газового оборудования и наружных сетей каргасокский участок ВМГК занимается еще и строительством. На базе местного подразделения созданы две бригады, которые газифицируют жилые помещения. Заказов от населения поступает много. Уже в ближайшее время предстоит "привести" газ в дома 60-ти каргасокцев, 20-ти жителей Мыльджино и 25 вертикосцев. В начале июля, в пятидневный срок, построили новые газораспределительные



сети протяженностью 200 метров в селе Парабель, за что получили благодарность от администрации Парабельского района.

В ходе подготовки к зиме коллектив каргасокского участка ВМГК огромное внимание уделяет не только подведомственным объектам, но и собственной производственной базе. "Совсем недавно переехали в новое здание. Обживаемся потихоньку", - констатирует Александр Терентьев. - Собственными силами провели водопровод. Выполняем косметический ремонт. Планируем открыть кровлю. Руководство компании, в частности - генеральный директор **Олег Владимирович Чернюк** и

наш непосредственный куратор, главный инженер компании **Владимир Александрович Таушканов**, уделяют большое внимание вопросам, связанным с безопасностью труда и созданием комфортных условий на производстве. Их внимание дорого стоит. И это не только мое мнение. Так считает весь наш коллектив. Спецодежда и средства индивидуальной защиты членам трудового коллектива выдаются регулярно, инструмент обновляется, пополняется парк техники: в настоящий момент в нашем распоряжении четыре машины. Вполне возможно, в будущем их будет больше. По крайней мере, наши вертикосское и мыльджинское подразделе-

ния, там в настоящий момент трудаются четыре человека, планируем обеспечить автотранспортом".

Прошедшая зима коллективу газового участка неприятных сюрпризов практически не преподнесла. В числе нештатных ситуаций всего нескольких случаев: на улице Гоголя "Урал" врезался в газопровод; был зафиксирован и устранен в кратчайшие сроки порыв в районе обездной дороги в селе Каргасок. "Надеемся на то, что предстоящая зима будет спокойной и благополучной", - отметил начальник каргасокского участка ВМГК. - Для того чтобы все было именно так, а не иначе, мы прилагаем максимум усилий".

## закон и порядок

### РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Начало на стр. 1

А также подчеркнула, что положительные результаты, которые в районе достигнуты за последние три-четыре года, не стали бы возможны без тесного взаимодействия всех систем, начиная с милиции и органов опеки, заканчивая медицинскими работниками и педагогами, чьи свидетельские показания и заключения имеют неоценимое значение в процессе сбора материалов для судебных заседаний. Немаловажен, по мнению Натальи Залогиной, еще такой момент, как своевременное решение о лишении родителей в отношении ребенка родительских прав, поскольку в таком случае судье проще вынести приговор. Для наглядности участникам семинара продемонстрировали несколько копий обвинительных приговоров суда для того,

чтобы принять к сведению и в дальнейшем использовать положительный опыт, накопленный в Каргасокском районе (с начала года здесь раскрыто пять преступлений по статье 156 УК РФ). Несколько сложнее обстоят дела с обвинениями о вовлечении несовершеннолетних в антиобщественную деятельность (статья 151). Хотя эти нарушения закона в районе также выявляются и связаны они, прежде всего, с вовлечением подростков в распитие спиртных напитков. По данным, представленным в докладе заместителя главного врача МУЗ "Каргасокская ЦРБ" **Владимира Кузнецова**, на учете у нарколога состоят 23 человека, злоупотребляющих спиртным. И если поработать по каждому такому факту, то, безусловно, будут соответствующие уголовные дела. Просто в Каргаске, и в Парабели, по словам

Елизаветы Богачевой, нужно заниматься этим серьезнее... "Проблема детского и подросткового алкоголизма в области стоит очень остро. Статистика за последние несколько лет ужасная: с 2005 по 2008 год число детей, употребляющих алкоголь, выросло почти в три раза. Бороться с этим злом нужно и можно. Только упирается все в добросовестность сотрудников, входящих в состав межведомственной комиссии по работе с семьей и детьми. Плюс к этому правоохранительным органам необходимо тесно сотрудничать со специалистами администраций в сельских поселениях, которые должны своевременно сигнализировать о фактах нарушения прав детей и вовлечения их в распитие спиртного. То есть, опять же, повторю: проблема решаема, нужно только приложить усилие, причем усилие коллективное. Если в системе кто-то не дорабатывает, то он за свое бездействие должен отвечать перед законом", - подчеркивает Елизавета Анатольевна...

"Работа над ошибками" продолжалась в течение почти пяти часов. Подводя итог семинара, начальник отдела областной прокуратуры заявила о том, что тем, как прошла встреча она полностью удовлетворена: "Поскольку семинар проводится уже пятый год, у нас есть представление о том, какие вопросы нужно обсуждать, особенно в сложных условиях сельской местности, о чем говорить и на чем делать



## ВОПРОС-ОТВЕТ

### ГИБДД

"Недавно получил свое первое водительское удостоверение. Услышал по телевидению, что оно в скором времени станет недействительным и поэтому нужно получить в ГИБДД права нового образца. Каким будет обновленное удостоверение и сколько времени я еще смогу пользоваться старым документом?"

Владимир Сергеев, житель с. Каргасок.

**Начальник Каргасокского ГИБДД Дмитрий КОЛМАКОВ:**

-Ниаких официальных распоряжений в наше подразделение пока не поступало.

В случае, если данная информация подтвердится, мы через средства массовой информации известим о сроках и порядке замены водительских прав.

### ОТ АВТОРА:

Проведя небольшое "расследование" (СМИ, Интернет), удалось выяснить, что замена удостоверений начнется с марта 2011 года. Возможно, в некоторых регионах, где будет досрочно подготовлена вся необходимая материальная база, водители смогут получить новые права еще раньше.

В любом случае, никакого массового обмена не намечается. Новые права станут выдавать взамен старых по окончании их срока действия.

Документ представляет собой сине-розовую пластиковою карточку, содержащую штрих-код, в котором будет зашифрована информация о том, где, когда, на каких основаниях и кому он выдан. На обратной стороне разместят пиктограммы, расшифровывающие обозначение категорий транспорта. Шифр - страховка от подделок и покупных прав.

Для каждой категории в правах предусмотрены графы для указания ограничений (например, если водитель сдавал на права на транспортное средство с автоматической коробкой передач, то в документе будет сказано, что он имеет право водить только подобный автомобиль). При этом в Департаменте ОБДД МВД России отметили, что ограничения будут считаться недействительными, пока не появится соответствующее законодательство.

Фотографировать на новое удостоверение планируют непосредственно в подразделениях ГИБДД. Люди со слабым зрением вправе фотографироваться в очках (не тонированных). Разрешается делать снимки в головных уборах, не скрывающих овал лица.

Свои вопросы вы можете задать Татьяне ШВЕЦОВОЙ по тел. 2-19-42.

